死亡に関する指標：

死亡率（粗死亡率）（人口千対）：１年間の死亡数／年中央人口×1000．平成13年は7.7（男8.6、女6.9）．

年齢調整死亡率（人口千対）：集団間の年齢構成を調整した死亡率（わが国では1985年「モデル人口」を標準集団とする。直接法と間接法がある。平成13年は6.9（男6.2、女3.1）

死因別死亡率（死因別年齢調整死亡率）：死亡率（年齢調整死亡率）を死因別に計算したもの 
PMI (Proportional Mortality Indicator/Ratio) ：50歳以上死亡割合のこと。PMI＝50歳以上の死亡数／総死亡数×100 ※国際比較によく使用される 
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ある疾病の死亡率について、年齢調整を行う理由または目的（正解は赤字）：
1.集団の間で年齢構成に差がある。 
2.年齢によってその疾病の死亡率が異なる。 
3.集団の間で同じ年齢群の死亡率を比較する。 

4.年齢群の間でその疾病の死亡率を比較する。 

5.集団の間でその疾病の死亡率を比較する。
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直接法および間接法による年齢調整死亡率の計算例





直接法　＝   　　　 105        × 1,000 = 21.0　(人口千対) 


    　　　　　　  　5000 


間接法　＝ 0.028 ×　　　　　　　   0.025   × 1,000 = 22.3　(人口千対) 


                              　   　94          


                                    3000
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直接法および間接法による年齢調整死亡率の計算例





直接法　＝  　　  105        × 1,000 = 21.0　(人口千対) 


    　　　　　　  5000 


間接法　＝ 0.028 × 　　　　　　　　  0.025   × 1,000 = 22.3　(人口千対) 


                               　   　94          


                                     3000
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